Тест на тему: Производная
1. Найдите производную функции  
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а) 12х2                                             б) 12х                           с) 4х2                                 д) 12х3 
2. Найдите производную функции   
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  а) -5                                             б) 11                           с) 6                                 д) 6х 
3. Найдите производную функции   у= (х-5)*(2х-5)
  а) 4х-15                                   б) 4х2 -15                      с) 2х2-15х                             д) 4х+15
4. Найдите производную функции   
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5. Найдите производную функции  
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6. Вычислите значение производной функции 
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  в точке  хо=2
  а) 10                         б) 12                            с) 8                             д) 6

7. Найдите производную функции  
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8.   Найдите производную функции 
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9.   Найдите значение производной функции 
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         а) 0;                            б) -3;                            с) 2;                           д) -6;

10.   Найдите производную функции 
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2

2

1

+

-

=

x

x

y


        а) 
[image: image27.wmf](

)

;

1

2

2

2

+

x

                 б) 
[image: image28.wmf](

)

;

1

2

2

2

+

-

x

                        с) 
[image: image29.wmf](

)

;

1

2

2

2

+

x

x

                     д) 
[image: image30.wmf](

)

;

1

2

4

2

+

-

x


11.    f(х) = (3х-2)
[image: image31.wmf]5

. Найдите f ׳(1).          
            а)   1;   б)  0;   с) 15;   д) 5.

12.     f(х) = 6sin x – 3. Решите уравнение  f ׳(х) = 0

        а)  πk, k[image: image33.png]
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;            с)  [image: image37.png]Stk ke
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